Metody optymalizacji — Pawet Zielinski 1

PRzYKLAD (Bradley i Inni (1977), Applied Mathematical Programming) Firma Sun-
rise Breakfest Company musi wyprodukowac 1000 kg ptatkéw Sniadaniowych w ciagu
dnia. Koszt 1kg skfadnika jest nastepujacy:

Sktadnik A 4$ za kilogram
Sktadnik B 3$ za kilogram
Sktadnik 3 2$ za kilogram

Zgodnie z obowigzujacym prawem mieszanka musi zawiera¢ co najmniej 10% sktad-
nika A i 20% sktadnika B. Uzycie sktadnika C w ilosci wigkszej niz 400kg na 1000kg
psuje smak. Wyznaczy¢ mieszanke spetniajaca wymogi i minimalizujaca koszt.

MODEL

Definicja zmiennych decyzyjnych: A - zawartoS¢ sktadnika A w mieszance (w kg),
B - zawartos¢ sktadnika B w mieszance (w kg), C' - zawartos¢ sktadnika C w
mieszance (w kg).
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Funkcja celu: min4A + 3B + 2C.



